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 شماره 
2414 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 آخرین وضعیت پرونده‌های 

کلام صادق زیبا
کل دادگستری تهران درباره آخرین   رئیس 
کلام گفت: ایشان دارای  وضعیت پرونده صادق زیبا
 ، پرونده‌های متعددی بوده‌اند. در حال حاضر
دو پرونده در جریان رسیدگی قرار دارد. پرونده 
نخست مربوط به مطالب منتشرشده در خبرگزاری 
»آنا« است که پس از تکمیل تحقیقات مقدماتی، 
منجر به صدور کیفرخواست شده و پرونده جهت 
رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران ارجاع 
شده است. علی القاصی‌مهر افزود: با توجه به اینکه 
اتهامات مطرح‌شده در چارچوب فعالیت رسانه‌ای 
و مطبوعاتی مطرح بوده، رسیدگی به این پرونده در 
صلاحیت دادگاه کیفری یک با حضور هیأت منصفه 
مطبوعات قرار گرفته است. بر همین اساس، زمان 
رسیدگی به این پرونده برای روز هشتم تیرماه تعیین 
شده است. وی ادامه داد: پرونده دوم مربوط به 
« انگلستان  مصاحبه ایشان با شبکه »چنل فور
است. با توجه به اینکه نامبرده پیش از این از برخی 
فعالیت‌های رسانه‌ای منع شده بود، انجام این 
مصاحبه به عنوان نقض مفاد قرار نظارت قضایی 
، متهم  تلقی شد و به دلیل عدم تودیع وثیقه مقرر

بازداشت شد.

جزئیات ترور کمال خرازی در بیمارستان
صادق خرازی در گفت و گویی اظهار داشت کمال 
خرازی، حالش خوب شده بود و تمام جراحات بهبود 
یافته بود، اشتباه بزرگ این بود که ایشان را بردند به 
بخش. یک سرویس اطلاعات خارجی اطلاع داد که 

خرازی را بصورت استنشاقی شهید کرده‌اند.

 وحدت ملی را حفظ نکنیم
رحمت خدا روی برمی‌گرداند

فرزند و مشاور رئیس‌جمهوری اظهار کرد: در یک 
سال گذشته به برکت وحدت و از خودگذشتگی، 
گر  خداوند اجازه نداد دشمن بر ما غلبه کند؛ حالا ا
برگردیم رحمت خدا نیز برمی‌گردد. یوسف پزشکیان 
در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: خدا پیروزی بی‌قیدوشرط هیچ‌کسی را 
تضمین نکرده است. ما هم استثنا نیستیم. در یک 
سال گذشته به برکت وحدت و از خودگذشتگی که 
داشتیم، اجازه نداد دشمن بر ما غلبه کند. حالا 
گر برگردیم رحمت خدا هم برمی‌گردد. سرنوشت ما  ا

دست خودمان است.

کنایه تند غضنفری به قالیباف
کامران غضنفری نماینده تهران در مجلس در 
فضای مجازی نوشت: جمعه شب باز هم برای 
، آمریکا به برخی پایگاه های ما در تنگه  چندمین بار
هرمز حمله کرد. دفعه قبل تهدید کرده بودیم که 
چنانچه آمریکا باز هم حمله کند، به شدت پاسخ 
خواهیم داد.اما حمله انجام شد و خبری از پاسخ 
شدید ما نشد!!  گویا در تفاهم نامه، قرار شده هر 
موقع که آمریکا یا اسرائیل آن را نقض کردند، جناب 
قالیباف به مدت ۴۸ ساعت، اخم کنند تا آنها حساب 
کار دستشان بیاید و به دستاوردهای درخشان تفاهم 

نامه وارد نشود! 
در بهار سال ۱۳۹۷ هنگامی که تیم ملی آخرین 
مرحله اردوی داخلی خود قبل از سفر به ترکیه و بعد از 
آن، پرواز به روسیه جهت حضور در جام جهانی ۲۰۱۸ 
را برپا کرده بود، کارلوس کیروش سرمربی وقت ایران با 

اتخاذ تصمیمی عجیب، فوتبال ما را شوکه کرد.

 

دریچه

 فیلم »کپی برابر اصل« ساخته عباس 
کیارستمی به عنوان بخشی از مراسم 
بزرگداشت ژولیت بینوش، ستاره فرانسوی 
سینما در جشنواره کارلووی‌واری به 

نمایش گذاشته می‌شود.
به گزارش ایسنا، ژولیت بینوش، بازیگر 
، سزار و چهار جایزه فیلم  برنده اسکار
اروپا، در مراسم اختتامیه شصتمین 
جشنواره بین‌المللی فیلم کارلووی واری، 
جایزه افتخاری کریستال بلورین را برای 
»مشارکت هنری برجسته در سینمای 

جهان« دریافت می‌کند.
کران سه  جشنواره کارلووی واری با ا
فیلم از آثار این هنرمند فرانسوی از جمله 
»کپی برابر اصل« )۲۰۱۰( ساخته عباس 
کیارستمی، »سه رنگ: آبی« )۱۹۹۳( از 
کریستوف کیشلوفسکی و مستند »در-من 

در حرکت« )۲۰۲۵( تجلیل خواهد کرد.
نخستین نقش بزرگ بینوش در فیلم 
« ساخته آندره تشینه در سال  »قرار
۱۹۸۵ بود. اجرای پرشور و احساسی او 
در این فیلم، اولین نامزدی سزار را برای 
او به ارمغان آورد و او را در میان جوانان 

بااستعداد فرانسه مطرح کرد.
در نیمه دوم دهه ۱۹۸۰ و اوایل دهه 
کس کارگردان  ۱۹۹۰، همکاری او با لئوس کارا
فرانسوی، موفقیت‌های بیشتری برایش به 
همراه داشت. نقش آنا در فیلم نوآر »خون 

ک« دومین نامزدی سزار را برای او  ناپا
به ارمغان آورد و درام »عاشقان پل« که 
یکی از جذاب‌ترین فیلم‌های دهه ۱۹۹۰ 
فرانسه محسوب می‌شود، جایزه فیلم 
اروپا و نامزدی سزار دیگری برای بینوش 

به همراه داشت.
»سبکی  فیلم  در  بینوش  حضور 
تحمل‌ناپذیر هستی«به کارگردانی فیلیپ 
کافمن، اولین فیلم او بود که به زبان 

انگلیسی ساخته شد.
یکی دیگر از همکاری‌های مهم بینوش 
با کریشتوف کی‌شلوفسکی رقم خورد. 
»سه رنگ: آبی« )۱۹۹۳( که یکی از بهترین 
نمونه‌های سینمای مؤلف اروپا در دهه 
۱۹۹۰ محسوب می‌شود، برای بینوش 
جوایز متعددی از جمله جام ولپی بهترین 
، جایزه سزار و نامزدی  بازیگر زن در ونیز

گلدن گلوب را به همراه داشت.
فیلم »بیمار انگلیسی« )۱۹۹۶( به 
کارگردانی آنتونی مینگلا، بر اساس رمانی 
از مایکل اونداتیه ساخته شد و ۹ اسکار از 
جمله جایزه بهترین بازیگر نقش مکمل 
زن برای بینوش به دست آورد. این نقش 
همچنین برای او جایزه بفتا، جایزه فیلم 
اروپا و جایزه بهترین بازیگر زن برلیناله را 

به ارمغان آورد.
»شکلات« )۲۰۰۰( به کارگردانی لاسه 
، گلدن گلوب و  هالستروم، نامزدی اسکار

جایزه انتخاب مردم از جوایز فیلم اروپا را 
برای بینوش به همراه داشت.

بینوش پس از موفقیت »شکلات«، بر 
همکاری با کارگردانان مستقل و برجسته 
سینمای هنری متمرکز شد و در فیلم‌های 
»پنهان« ) ۲۰۰۵( ساخته میشائیل هانکه 
و »کپی برابر اصل« )۲۰۱۰( ساخته عباس 
کیارستمی به ایفای نقش پرداخت. »کپی 
برابر اصل« جایزه کن را برای بینوش به 
ارمغان آورد و او را به اولین بازیگر زن تاریخ 
تبدیل کرد که در کن، ونیز و برلین برنده 

جایزه شده است.
کادمی فیلم اروپا جایزه    در سال ۲۰۱۹، آ
یک عمر دستاورد هنری را به او اهدا کرد. 
فیلم »طعم چیزها« )۲۰۲۳( و سریال »نگاه 
نو« ) ۲۰۲۴( از دیگر آثار اخیر او هستند. 
در مارس ۲۰۲۴، بینوش به عنوان رئیس 
کادمی فیلم اروپا انتخاب شد و دومین  آ

زن در تاریخ این سمت شد.
کارگردان، روی  به عنوان  بینوش 

مستند »در-من در حرکت« کار کرد که 
یک آزمایش هنری رادیکال را از سال ۲۰۰۷ 
کرم  تا ۲۰۰۸ ثبت می‌کند، که در آن او و ا
خان، طراح حرکات بریتانیایی، تصمیم 
گرفتند یک اجرای تئاتر با عنوان »در-من« 

خلق کنند.
داستین هافمن بازیگر آمریکایی برنده 
اسکار نیز دیگر چهره‌ای است که امسال 
با دریافت جایزه افتخاری گوی بلورین 
کارلووی‌واری مورد تقدیر قرار خواهد 

گرفت. 
شصتمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
کارلووی‌واری از ۳ تا ۱۱ جولای )۱۲ تا ۲۰ 
تیر( در جمهوری چک برگزار خواهد شد 
و فیلم سینمایی »حجامت« ساخته 
نادر ساعی ور محصول آلمان در بخش 
مسابقه اصلی و فیلم های »خانه دوست 
اینجاست« ساخت الهه عطایی و حسین 
کشاورز محصول آمریکا و ایران در بخش 

نمایش‌های ویژه یه روی پرده می‌روند.

نمایش »کپی برابر اصل« به افتخار ژولیت بینوش

عکسنامه  کاروان نمادین اسرای کربلا »بنی‌اسد«

»سیمیندخت وحیدی« درگذشت
 »سیمیندخت وحیدی«، شاعر در ۹۳ سالگی بعد از 
یک دوره بیماری درگذشت.فرزند سیمیندخت وحیدی 
اعلام کرده است که این شاعر به دلیل کهولت سن و بیماری 
آلزایمری که چندین سال برای آن در خانه بستری بود، 
ظهر ۶ تیر ۱۴۰۵ ساعت ۱۳ عصر در خانه، چشم از جهان 
فروبست.سیمیندخت وحیدی به سال ۱۳۱۲ در »جهرم« 
فارس به دنیا آمد. او کارشناسی ادبیات داشت و در حوزه‌ 
هنری، آموزش و پرورش و تربیت معلم خدمت کرد. قبل از 
انقلاب، شعرهای سیاسی می‌گفت و پس از آن شعرهایش با 
مضمون انقلاب، امام خمینی )ره(، رزمندگان دفاع مقدس 
: »یک  و... بود.مجموعه شعرهای این شاعر عبارتند از
آسمان شقایق«، »حس می‌کنم زندگی را«، »موج‌های 
بی‌قرار« و »هور«. تعدادی از آثار گردآوری‌شده توسط او 
هم »در قاب گل‌ها«، »کوثر«، »چشم بیمار«، »غم دلدار«، 

»شعر جوان« و »از نگاه آینه‌ها« نام دارند.
  
کران فیلم سروش صحت  تعویق ا

کران این  « با اعام تعویق ا تهیه کننده فیلم »استخر
کران در  « برای ا فیلم، از آماده شدن فیلم »زنده شور
سینماها خبر داد.طبق مصوبه شورای صنفی نمایش قرار 
بود فیلم »استخر« به کارگردانی سروش صحت از چهارشنبه 
کران شود اما با توجه به تغییر برنامه  دهم تیرماه راهی ا
فعالیت سینماها در هفته آینده همزمان با تشییع رهبر 
کران به تعویق می‌افتد.محمد شایسته،  شهید انقلاب، این ا
تهیه‌کننده فیلم در این زمینه به ایسنا گفت: »استخر« 
با تعویق در زمان‌بندی اعلام شده‌ قبلی، از سه‌شنبه یا 
کران خود  چهارشنبه دو هفته آینده یعنی ۲۳ یا ۲۴ تیرماه ا
را آغاز خواهد کرد.او که پخش فیلم »زنده شور« را در دفتر 
شایسته فیلم برعهده دارد، درباره وضعیت این فیلم هم که 
کران آن منتشر شده بود، گفت: مسائل  پیش‌تر خبرهایی از ا
مربوط به این فیلم تقریباً حل شده و به احتمال زیاد این 

کران خواهد شد. فیلم همزمان با »استخر« در سینماها ا

نوازنده ارکستر »گل‌ها« درگذشت    
علیرضا ایزدی نوازنده ویولنسل و از اعضای ارکستر 
»گل‌ها« درگذشت. علیرضا ایزدی، نوازنده ویولنسل و 
از اعضای ارکستر »گل‌ها« در سن ۹۲ سالگی درگذشت.
علیرضا ایزدی، متولد سال ۱۳۱۳، تحصیلات خود را در 
هنرستان موسیقی ملی به سرپرستی روح‌اله خالقی 
غ‌التحصیلان این هنرستان به  گذراند و از نخستین فار
شمار می‌رفت.وی فعالیت حرفه‌ای خود را از سال‌های 
جوانی با حضور در ارکستر رادیو آغاز کرد. ایزدی همچنین 
در ارکستر سمفونیک تهران و ارکستر رادیو تلویزیون ایران 
به فعالیت پرداخت و در اجراهای ارکستر »گل‌ها« نیز 
حضور داشت. پس از انقاب، در سال ۱۳۵۸ به اتریش 
مهاجرت کرد و تا پایان عمر در همان کشور اقامت داشت.
، ساعت  مراسم تشییع پیکر این هنرمند دوشنبه ۸ تیر
۱۰:۳۰ در قطعه هنرمندان بهشت‌ زهرا )س( برگزار می‌شود.
خبرگزاری مهر درگذشت علیرضا ایزدی را به خانواده وی 

و جامعه هنری کشور تسلیت می‌گوید.

»داستان اسباب‌بازی« رقبا را کنار زد 
فیلم »داستان اسباب‌بازی ۵« با فروش خیره‌کننده ۱۶۰ 
میلیون دلاری در افتتاحیه آخر هفته در آمریکای شمالی، 
رکورد بزرگ‌ترین شروع سال و پرفروش‌ترین افتتاحیه 
تاریخ این سری انیمیشن را ثبت کرد.به گزارش ایسنا، 
بچه‌های امروزی ممکن است فناوری را به اسباب‌بازی 
ترجیح دهند، اما وودی، باز لایت‌یر و جسی هنوز هم 
قدرت جادویی خود را دارند و انیمیشن »داستان 
اسباب‌بازی ۵« با فروش ۱۶۰ میلیون دلاری از ۴,۴۲۵ 
سالن سینما در آمریکای شمالی، بزرگ‌ترین فروش 
افتتاحیه سینمای آمریکا را در سال ۲۰۲۶ رقم زد و از فیلم 
»سوپر ماریو گالکسی« )۱۳۱.۷ میلیون دلار( پیشی گرفت.
این دنباله انیمیشنی همچنین بزرگ‌ترین شروع در سری 
انیمیشن‌های محبوب »داستان اسباب‌بازی« محصول 
استودیو پیکسار کمپانی دیزنی را بدون احتساب تورم 
ثبت کرد و رکورد ۱۲۰ میلیون دلاری »داستان اسباب‌بازی 
۴« در سال ۲۰۱۹ را شکست. همچنین دومین افتتاحیه 
بزرگ انیمیشنی تاریخ را پس از »شگفت‌انگیزان ۲« 

)۱۸۲.۷ میلیون دلار در سال ۲۰۱۸( به نام خود ثبت کرد.

اخبار

 آگهی مناقصه عمومی با ارزیابی همزمان ) یک مرحله ای (   آگهی مناقصه عمومی با ارزیابی همزمان ) یک مرحله ای (  
 تجدید مناقصه  تجدید مناقصه 

شماره مناقصه شماره مناقصه 3575935759
شرکت گاز استان مازندران در نظردارد مناقصات جدول ذیل را بین پیمانکاران واجد شرایط با مشخصات و شرایط ذکر شده به روش مناقصه عمومی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  برگزار نماید . 
WWW.SETADIRAN.IR کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبل ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 

امتیازمبلغ برآوردمبلغ تضمینشماره در سامانهموضوع مناقصهردیف

نگهداری و تعمیرات تاسیسات  و نصب انشعابات گازرسانی 1
20050915780000164.771.705.88995.434.117.78460شهرستان عباس آباد و روستاهای تابعه )تجدید مناقصه(

نگهداری و تعمیرات تاسیسات گازرسانی شهرستان چالوس ، 2
20050915780000172.097.008.36241.940.167.23460هچیرود و و روستاهای تابعه )تجدید مناقصه(

شرح مختصر کار : 
1- محل تامین اعتبار: سایر منابع 

2- نوع تضمین فرایند ارجاع کار : تضمین معتبر براساس آیین نامه تضامین معاملات دولتی مصوبه هیات وزیران به شماره 123402/ت 50659 هـــ   مورخ 1394/9/22 و اصلاحات بعد از آن 
ــکاری درخصوص کارهای پیمان

3-  محل اجرای پروژه : در محدوده گاز استان مازندران
4- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه : ساعت 10 صبح روز شنبه  1405/04/13  می باشد .

5- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 10 صبح روز چهارشنبه تاریخ 1405/04/17
6-  مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت  10:00  صبح روز شنبه  تاریخ 1405/05/03 ضمناً اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کارتا پایان وقت اداری تحویل و دردبیرخانه کمیسیون مناقصات ثبت گردد (

7- زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 9:00 روز  یکشنبه  تاریخ 1405/05/04
8- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه می باشد و این مدت حداکثر برای یکبار قابل تمدید است. 

9- ضمنا : هرگونه تغییر در زمان های یاد شده از طریق سامانه اعلام می گردد.
10-شرایط متقاضی :

- داشتن گواهی صلاحیت در رشته نفت و گاز از سازمان برنامه و بودجه با ظرفیت آزاد و مجاز
- داشتن کد اقتصادی از وزارت اقتصادی و دارایی

  http : // iets.mporg.ir ثبت نام و اخذکد اطلاع رسانی پایگاه ملی مناقصات با مراجعه به سایت -
- ارائه صورتهای مالی حسابرسی شده منتهی به 1403/12/29 برای پیشنهادهای بالای  10برابر نصاب معاملات متوسط باشد الزامی است. با رعایت ماده 4 آیین نامه راهکارهای افزایش ضمانت 

اجرایی و تقویت حسابرسی.
- حداقل نصاب پیشنهاد دهنده در این مناقصه ها به هر تعداد مناقصه گر  می باشد. )ملاک تعیین تعداد مناقصه گر، بعد از تایید صحیح بودن محتویات پاکت الف می باشد(.

- قیمتها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.)در صورتیکه کالا مشابه تولید داخل دارد(
متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » 9« فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند ،  می توانند درمهلت تعیین شده فوق الذکر جهت  در یافت اسناد به سایت اعلام شده مراجعه  نمایند .

- شرکت کنندگان در مناقصه، میبایست شماره ثابت و شماره فکس دفتر خود را در سامانه ستاد ارائه نمایند در غیر اینصورت مسئولیت عدم اطلاع رسانی در مواقع ضروری به عهده آن شرکت        
می باشد و حق هیچگونه اعتراضی نخواهند داشت.

-  به پیشنهادات شرکت های دارای هیات مدیره مشترک موثر در انجام مناقصه تر تیب اثر داده  نخواهد شد.
- جهت کسب اطلاعات بیشتر در سایت شرکت گاز استان مازندران به آدرس www.nigc-mazandaran. ir  و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور به آدرس http : // iets.mporg.ir  مراجعه نمایید .

- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه
- مرکز تماس : 41934-021  و   57895000 -021 

- دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/06 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07

روابط عمومي شرکت گاز استان مازندرانشناسه : 2211636
2154

شرکت ملي گاز ایران 
شرکت گاز استان مازندران

)سهامی خاص(

نوبت دوم

فراخوان ارزیابی کیفی فراخوان ارزیابی کیفی 
نوبت دوم نوبت دوم 

اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان سيستان و بلوچستان )ايرانشهر( در نظر دارد پروژه های ذيل را :

مبلغ برآورد اولیهمحل اجراموضوع پروژهردیف
زمان بازگشایی پاکت ها)ریال (

1405/04/23 ساعت 09:00 صبح503،500،000،000دلگاناحداث پلها و ترمیم ابنیه فنی محور جلگه-چاه اسحاق1

از طريق مناقصه عمومی يک مرحله ای همزمان با ارزيابی كيفی  به پيمانکار واجد شرايط واگذار نمايد. لذا از كليه شركت هايی كه شرايط 
لازم جهت اجرای پروژه مذكور را دارند دعوت بعمل می آيد اسناد ارزيابی كيفی و اسناد مناقصه را از  طريق سامانه تداركات الکترونيکی دولت 
دريافت نمايند.كليه مراحل برگزاری از دريافت اسناد ارزيابی كيفی تا بازگشايی پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الکترونيکی دولت )ستاد( 
به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و 

دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.
مهلت دریافت  اسناد مناقصه  از سایت : از ساعت 8 صبح مورخ 1405/04/06  الی 19 بعدازظهر  مورخ 1405/04/08

آخرین مهلت بارگذاری اسناد در سایت جهت شرکت در مناقصه ارزیابی کیفی: ساعت  12 ظهر  مورخ 1405/04/22
آدرس کارفرما : استان سيستان و بلوچستان – شهر ايرانشهر –خيابان امام خمينی)ره(-اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان 

سيستان و بلوچستان )ايرانشهر(
.كدپستی : 13163-99169     تلفن: 054-372220851-3

حداقل پایه مورد نیاز: 5 راه و ترابری
بر اساس بخشنامه شماره 69432 مورخ 1394/4/30 سازمان مديريت و برنامه ريزی كشور موضوع: حداكثر ظرفيت كاری مجاز پيمانکاران

محل برگزاری جلسه مناقصه : دفتر مديريت اداره كل
روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان سیستان و بلوچستان )ایرانشهر(شناسه : 2212236 م الف : 3895
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ری وحمل ونقل جاده ای سازمان راهدا
ری و حمل و نقل جاده ای اداره كل راهدا

 جنوب استان سيستان و بلوچستان)ايرانشهر(

کاروان نمادین اسرای کربلا بنی‌اسد هیئت مکتب 
الزینب، مصادف با سومین روز شهادت سالار شهیدان، 
روزی که جوانان بنی‌اسد پیکر شهدای کربلا را تشییع 
ک‌سپاری کردند، در حضور عاشقان اباعبدالله  و خا

حسین)ع( در محله ری تهران برگزار شد.


